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В целях активизации научно-исследовательской работы студентов и аспирантов, расширения сотрудничества и обмена опытом с представителями профессионального сообщества приглашаем Вас принять участие в конференции, которая будет проходить в Омском государственном техническом университете. Конференция ориентирована на представителей малого и среднего бизнеса, на научно-педагогических работников отраслевых вузов и кафедр, аспирантов, магистрантов и студентов, желающих связать свое профессиональное будущее со сферой сервиса.
Программа конференции включает работу по четырем направлениям: 
Направление 1. Экономические аспекты развития организаций сферы сервиса в современных условиях хозяйствования  
Направление 2. Туризм как значимое социально-экономическое явление современности: проблемы и условия перспективного развития
Направление 3. Инновационные и информационные технологии как фактор эффективности сервисных услуг  в рамках данного направления состоится научно-методический семинар «Модели прикладной математики в экономике и менеджменте»

Направление 4. Актуальные проблемы оценки и подтверждения соответствия продукции и услуг 
Конференция проводится в очной и заочной форме. 

Для участия в конференции необходимо в срок до 10 ноября 2016 года направить в Оргкомитет по e-mail: ogis_eim@mail.ru заявку на участие и доклад (статью) в 2-х отдельных файлах (файлы должны быть «прикрепленными»). Название файла сдокладом формируется из фамилии, инициалов автора и номера секции (ПетровИИ-3.rtf), имя файла со сведениями об авторах – из фамилии, инициалов, слова «свед» и номера секции (ПетровИИ-свед-3.rtf). В адрес Оргкомитета также направляется бумажная копия. Файлы создаются в редакторе MSWord в формате RTF.

Место проведения конференции: Институт Дизайна и технологий 1 и 2 корпус (Омск, ул. Певцова, 13 и ул. Красногвардейская, 9).

Выпуск материалов конференции планируется в виде электронного сборника, регистрируемого в Информ-регистре с присвоением ISBN, после проведения конференции. 

Требования к оформлению материалов, форма заявки размещены на сайте. 
Степень оригинальности статьи, проверенная на сайте www.antiplagiat.ru, должна составлять не менее 75%.

Доклады и заявки, оформленные несоответствующим образом или присланные после указанного срока, оргкомитетом НЕ РАССМАТРИВАЮТСЯ и обратно не высылаются.

Оргкомитет оставляет за собой право изменять направления секций и перемещать доклады участников в случае, если тематика их работ не входит в указанные направления.

Оргвзнос составляет 190 рублей (с учетом НДС) за одного участника. Если доклад написан в соавторстве, оргвзнос необходимо оплатить за каждого автора. Если один автор присылает два и более доклада, то оплата производится за каждый доклад (вне зависимости от количества сборников, которые вы планируете получить).

ВНИМАНИЕ! Оплату оргвзноса производить только после получения официального подтверждения о принятии статьи по электронной почте. Срок оплаты оргвзноса – до 05 ноября 2016 г. (скан квитанции об оплате необходимо прислать на e-mail конференции).

При перечислении оргвзноса просим указать следующие платежные реквизиты:

ИНН 5502013556    КПП 550101001

УФК по Омской области (ОмГТУ, л\с 20526Х06430)

ОКТМО 52701000, ОГРН 1025500531550

р/с 40501810500002000483

ГРКЦ ГУ Банка России по Омской области г. Омск

БИК 045209001, ОКОНХ 92110, ОКПО 02068999

Адрес: Омск-50, пр. Мира 11

КБК 00000000000000000130 (указывать обязательно)

«За участие (фамилия И. О. участника/ов) в III Межвузовской научно-практической конференции «Экономика сферы сервиса: проблемы и перспективы».

Адрес оргкомитета конференции: 6440, г. Омск, ул. Певцова, д. 13, ауд. 308.

E-mail: ogis_eim@mail.ru; 

телефон для справок: 8 (3812) 23-66-95, Кулик Нина Анатольевна
URL: http://omgtu.ru
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