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ГОУ ФГБОУ «Омский государственный технический университет»
Кафедра «Отечественная история»
Информационное письмо №1
Уважаемые коллеги!
 Приглашаем принять участие студентов, аспирантов и молодых ученых во II-й Международной молодежной научно-практической конференции «Отражение истории России ХХ века в поэтическом и песенном творчестве», которая проводится 25 апреля 2014 г. в Омском государственном техническом университете. Конференция проводится в связи с 100-летием начала Первой мировой войны. Данная дата определяет военно-историческую направленность конференции.
Для обсуждения предлагаются следующие проблемы:
- стихи и песни как исторический источник: теоретико-методологические аспекты проблемы;

- отражение военной истории России в поэзии;

- песенное творчество в российской военной истории.
Заявку на участие в конференции и материалы для публикации в сборнике объемом не более 3 страниц просим предоставить по электронной почте до 1 апреля 2014 г. 

Заявка должна содержать следующие пункты: 

1. ФИО автора полностью; 

2. Ученая степень / звание; 

3. Место учебы, работы и должность (если автор студент, тогда необходимо дополнительно указать ФИО научного руководителя, его должность, ученую степень, ученое звание);
4. Контактные телефоны (желательно сотовый), адрес, e-mail; 

5. Тема доклада;

6. Необходимость заказа гостиницы;

7. Необходимость техобеспечения;
8. Предполагаемая форма участия (очная или заочная).

 Статья оформляется в редакторе Word, шрифт Times New Roman, интервал 1, шрифт 14 кегль, параметры страницы: слева 2,5 см, справа 1, 5 см, сверху и снизу 2 см. В начале доклада: справа печатается ФИО автора, ниже по центру город и полное название учреждения (если автор студент, тогда необходимо также указать ФИО научного руководителя); далее по центру название доклада прописными буквами. Сноски оформляются по следующему образцу [1, с. 2], где  первая цифра - номер книги в списке литературы, вторая цифра – номер страницы. В конце текста идет список литературы в алфавитном порядке, без использования маркированных списков. Автоматические сноски не допускаются и являются причиной отклонения статьи. 

Заявку на участие в конференции и тексты статей просим прислать по адресу e-mail: koi-omgtu@bk.ru c пометкой «Конференция».
Контактные телефоны: (3812) 65-23-08, 89136341122 (Сушко Алексей Владимирович)

Сборник материалов планируется опубликовать к началу работы конференции. Оргкомитет оставляет за собой право отклонять заявки и доклады, не соответствующие проблематике конференции и не отвечающие требованиям к оформлению. Вопрос о публикации материалов, направленных для заочного участия в работе конференции, рассматривается редколлегией сборника индивидуально. Все принятые материалы будут опубликованы бесплатно. 
Программа работы конференции и приглашение будут высланы участникам в Информационном письме №2 после окончания срока подачи заявок на участие.

Адрес организации: 644050, г. Омск, Проспект Мира 11, кафедра «Отечественная история».
